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 1שאלה 

kgMלוח שטוח בעל מסה  22mAושטח =10 mH  מופל ממנוחה מגובה = כך שפני , =5.1

צפיפות האוויר היא , )אין רוחות(נתון כי האוויר עומד . הלוח תמיד מקבילים לקרקע

325.1 mkg=ρ ומסה של חלקיק אוויר ממוצע היא   kgma
26108.4 −⋅=.  

 ? כפונקציה של המהירותtΔקיקים מתנגשים בלוח בפרק זמן כמה חל  .א

  .ניתן לבצע הנחות מפשטות שנובעות מהגדלים בבעיה? מה משוואת התנועה של הלוח  .ב

 ?)  קבועg(גבוה מאוד מגובה  אם יפול גיע הלוחימהי המהירות המקסימלית אליה   .ג

  ?רות בה יפגע בקרקעמה המהי? האם הלוח בשאלה יגיע למהירות זו  .ד
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  2שאלה 

  
עדי עומדת במרכז הקרוסלה . ω מסתובבת במהירות זוויתית Rקרוסלה אופקית בעלת רדיוס 

יעל עומדת בקצה . במרכז הקרוסלה ומסתובבת עימהמיכל עומדת ). לא מסתובבת(במנוחה 

ברגע בו יעל חולפת ליד . ובראן עומד מחוץ לקרוסלה במנוחה'ג. הקרוסלה ומסתובבת עימה

  . ביחס לקרוסלה לכיוון המרכזV0היא משחררת חיפושית קטנה שרצה במהירות קבועה , ובראן'ג

  

 בכל סעיף :הערה. כמפורט להלן, מהירות ותאוצת החיפושית כתלות בזמן, מצאו את מיקום  .א

 .על הצופה הרלוונטי להימצא בראשית מערכת הצירים שלו

a.  ביחס ליעל בקואורדינטות פולריות הנעות עם הגוף)ˆ,ˆ( θr. 
b.  ביחס למיכל בקואורדינטות פולריות הנעות עם הגוף)ˆ,ˆ( θr. 
c. ת ביחס למיכל בקואורדינטות קרטזיות קבועו)ˆ,ˆ( yx. 
d.  ביחס לעדי בקואורדינטות פולריות הנעות עם הגוף)ˆ,ˆ( θr , ללא שימוש בנוסחאות

 ).רק בעזרת גזירה(
e.  ביחס לעדי בקואורדינטות פולריות הנעות עם הגוף)ˆ,ˆ( θr , בעזרת נוסחאות

 יש לכתוב במפורש מה מייצג כל .bהמהירות והתאוצה היחסית ותוצאות סעיף 
 . משתנה המופיע בנוסחאות במקרה זה

f.  ביחס לעדי בקואורדינטות קרטזיות קבועות)ˆ,ˆ( yx .איך נראה המסלול? 
g. ובראן בקואורדינטות קרטזיות קבועות 'ביחס לג)ˆ,ˆ( yx , בעזרת תוצאות הסעיף

  .הקודם
 

חיכוך הסטטי בין הקרוסלה ורגלי החיפושית שיאפשרו תנועה מהם הערכים של מקדם ה  .ב
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